

暴跌300%，美油期货每桶-37美元 负油价时代一夜来临？



(新华社)

小编说两句

一觉醒来，最惨烈的一幕让我们见证了：油价负值，人类以前从没见过。不过，加油真的可以不要钱了吗？小编要划个重点：负油价只是北美原油市场的特有现象，更多的是一个金融现象。这和你加的成品油并不是直接反映关系。当前，新冠疫情导致全球经济活动严重萎缩，纽约油价暴跌确实是美国经济“出问题”的反映。想要恢复元气，各国携手合作抗疫也是一个重要方面。

事件概述

受美国石油市场供应严重过剩、合约即将到期等影响，纽约油价当地时间20日早盘低开，盘中持续走低，截至当天收盘，纽约商品交易所5月交货的轻质原油期货价格下跌55.90美元，收于每桶-37.63美元，跌幅为305.97%。交易员陷入两难，被迫全线抛售平仓。此外，负油价带来市场恐慌情绪，拖累美股走低，能源板块重挫，中小石油企业面临破产风险。（来源：央视）

网友评论

@小田：见证历史系列！
@玲玲振玉：付完桶钱，石油随便装？
@范勇斌-will：负油价，意味着产油国的油库已经满了，生产线又不想停，停了损失巨大。然而，实体经济对油的消耗需求严重降低，于是产油国宁可补贴你钱还送你油，让你把油运走。国内油价会降吗？
@雪剑霏花：历史课本每天都在增加新的篇幅……
@达仔101：上世纪30年代美国大萧条时期农户往墨西哥

比河里倾泻牛奶的事件就是经济危机的表现，供过于求，全球购买力下降是石油过剩的原因，希望不要出现倾倒石油的现象，否则不仅浪费资源，更加污染环境。

@四月的新梦想：我想，不会有一天，开车去加油站，一脸傲气地说：“加满！”加满以后，服务员恭恭敬敬地给我300元钱：“先生一路平安！”

@小小蓝蓝橙子：原油加工为成品油，中间费用不会少的，所以，加油站的油降不了多少！



“打工是不可能的”男子出狱 30多家网红公司抢着签约？

事件概述

36岁男子周某，因盗窃四次入狱，而一句话却让其变成了网红。在其出狱后，竟然有超过30家网红经纪公司希望与周某签约，200万、300万的签约价都有人提过。周某说：“怎么可能会有那么多钱？”在一旁的弟弟也表示质疑：“画饼充饥的事，能信吗？”周某称，即使有这样的机会，他也不会签约。对于网红之类的东西，周某说自己完全不懂。“签了合约就是别人的工人，没有自由了，什么都是别人说了算。”如果签了合约，对他来说也是一种“言而无信”，“之前我说过的嘛，不可能打工的。”

（来源：红星新闻）

网友评论

@每日甜份：“签约就相当于给他打工，打工是不可能打的”。200万都不眼馋，哥最爱还是自由……哈哈哈哈哈，这要是说到做到，倒也敬佩你是条汉子。
@大清王爷：老老实实找点事情做，再成家立业，享受人生的欢乐多好啊！
@姬语bot：娱乐至死的时代，真是病得不轻！
@拾间w：抵制这些垃圾网红公司。
@鼓励：其实都是画饼的套路了。
@詹姆撕：小吴就是一个活生生的例子啊。
@食草为生：能被这么多人拿来解构，只能是他说出了好多人想做但没有勇气去说的话，被拿来传播反而是反映出这个时代。
@男生李友瑜：犯了错当然要改过自新的机会，但是得是通过他自己的努力证明自己。

小编说两句

周某大概也不会想到，因为说了一句话，出狱后居然成了“网红”。那些网红经纪公司看中他，显然也是看中他身上的“热度”。理论上讲，周某如今不是“戴罪之身”，通过做网红获得人生转机也无厚非，但这种不管香臭，是热度就蹭的吃相也太难看了。放过他吧，“网红”终有褪色的一天，周某只有彻底洗心革面、尽早融入社会才能涅槃重生。



男子卖掉3岁亲生女儿 所得给女主播送“游艇”

事件概述

男子卢某与妻子感情不和，2018年10月，妻子曾某离家出走，留下一儿一女。卢某觉得自己一人抚养压力大，就将女儿小惠卖得8万元。此后卢某终日沉迷网络直播，为了获得女主播青睐，他出手阔绰，“献花”送“游艇”，光打赏女主播就花了约7.3万元。今年3月25日，当地法院判决卢某犯拐卖儿童罪，判处有期徒刑五年，并处罚金人民币5000元。同时撤销卢某作为小惠监护人的资格，因其直系亲属无力监护，故指定申请人福州晋安区民政局为小惠监护人。（来源：海峡都市报）

网友评论

@重庆最困的人：颠覆三观。
@每日甜份：这人配当父亲吗？
@曼妙清歌为谁舞：这个爹建议也卖掉。
@ANSONKONG1：妈妈弃子女枉为人母，爸爸卖女赏主播枉为人。
@熊猫柚子：为什么这种人能成为父亲？为什么这种男女还要生下孩子？
@携对象和大家拜年了：你咋不把自己给卖了？
@林谕良：他真的对得起“人”这个字吗？
@吕广论：我不能理解，一个对着几万人笑的主播，你那么上心干嘛？
@长毛金枪鱼：为什么那么容易就能找到卖孩子的渠道？随便找个人就敢买孩子么？
@GraceYou_：孩子找回了吗？
@吃慧星的吕慧：社会性抚养搞起来，剥夺他抚养权。
@高岭之花儿：希望女孩今后可以有美好的人生。

小编说两句

都说虎毒尚且不食子。这个当父亲的作为超越了人们的想象，将亲生骨肉卖给别人，居然把卖女儿的钱挥霍在素不相识的女主播身上。这样的人，不配为人父母。对于这样的父亲，牢狱生活的法律惩罚不过五年，那被他卖了的女儿又该如何救赎？希望这个可怜的女孩，在经历不幸的童年以后，可以振作起来，在社会的关爱下健康成长。



高校宿管阿姨隔空“接单” 帮学生晒3000多条被子

事件概述

4月20日，太阳不错，在浙江绍兴文理学院，几名阿姨正忙着晒被子。这些被子都是学生的，几个月没晒快发霉了。从4月初开始，学校向全校1.3万多名学生发信息，想要晒被子的可以报名。报上来的名单光统计就花了一个星期，首批“订单”有3000多条。学校暖心服务可不止晒被子。“很多学生的电脑都放在学校，毕业论文写不来了。”这几天，学校还给同学们寄回去了十几台电脑。（来源：钱江晚报）

网友评论

@我是豆妈：太太太贴心了！
@小黄人：别人家的宿管阿姨……
@元宝山上一颗星：特事特办，特殊时期，特殊情况，特殊办法，特殊处理。
@Sun：应该给阿姨绩效奖励，这不是阿姨分内的活。
@Peter：适当收费，应该是合理的，也是对劳动付出的尊重。
@ye：这么多被子，怎么区分谁谁的被子？
@Luis17：阿姨好厉害，估计得挨个标签好，不然放回去很费脑筋。
@萝卜菌i：被子锁在柜子里了……
@147爱学习：十多年前，我有个高中同学，男生，大一军训的时候，衣服泡上以后放床底下忘记洗，拿出来时也长蘑菇了……
@jssq：这个真太贴心了，儿子学校的垫被不知道怎样了，要是也有这种服务就好了。
@鸿丽相馆+宾馆：多少也应该给一点费用吧。
@Z.：希望别的学校都可以学习一下。

小编说两句

最近一段时间，晒被子的暖心宿管阿姨不只出现在一个学校。阿姨们晒的被子，通过大学生们在朋友圈、微博、抖音晒的幸福，火遍全网，引发热议。在这样一个特殊时期，确保开学后学生宿舍的防疫安全，宿管阿姨都在尽着自己的职责和宠爱。春光无限好，真情更动人。快要开学回校了，记得再见到她们时，要对她们说声“谢谢”呀！